



## Rettifiche all'Allegato A alla DGR n. 2175/2016 e s.m.i.

**Tabella: Importi a bando e termini di scadenza di presentazione domande**

## 1) SOSTITUZIONE TESTO

Nella tabella, vengono sostituite le righe seguenti:

**ERRATA**

16.2.1 "Realizzazione di progetti pilota e sviluppo di nuovi prodotti, pratiche, processi e tecnologie"	1,5		1,5	1,5		4,5	150 collegata al T.I. 16.1.1
---	-----	--	-----	-----	--	-----	---------------------------------

TOTALE	28,75	35,3	6,05	12,9	6	89,0	
--------	-------	------	------	------	---	------	--

**CORRIGE**

16.2.1 "Realizzazione di progetti pilota e sviluppo di nuovi prodotti, pratiche, processi e tecnologie"	2,5		2,5	2,0		7,0	150 collegata al T.I. 16.1.1
---	-----	--	-----	-----	--	-----	---------------------------------

TOTALE	29,75	35,3	7,05	13,4	6	91,5	
--------	-------	------	------	------	---	------	--

## Rettifiche all'allegato C alla DGR n. 2175/2016 e s.m.i.

Tipo di intervento 16.1.1 Costituzione e gestione dei gruppi operativi del PEI in materia di produttività e sostenibilità in agricoltura  
*Bando per l'Esercizio e la gestione del GO*

## 1) SOSTITUZIONE TESTO

**Paragrafo 1. Descrizione generale**

La prima frase del terzultimo capoverso viene sostituita dal testo seguente:

**ERRATA**

La graduatoria di finanziabilità viene redatta in funzione del punteggio raggiunto da ciascuna domanda 16.1.1 "Esercizio e gestione del GO".

**CORRIGE**

La graduatoria di finanziabilità viene redatta in funzione del punteggio raggiunto da ciascuna domanda 16.1.1 "Esercizio e gestione del GO", entro i limiti delle disponibilità finanziarie previste dal bando sia per l'intervento 16.1.1 che per l'intervento 16.2.1.



7de84411



Tipo di intervento <b>16.2.1-</b> Realizzazione di progetti pilota e sviluppo di nuovi prodotti, pratiche, processi e tecnologie
--

## 1) SOSTITUZIONE TESTO

Paragrafo **4.1. Importo finanziario a bando**

Il testo del paragrafo viene interamente sostituito dal testo seguente:

**ERRATA**

L'importo complessivo messo a bando, pari ad euro 4.500.000, è così ripartito tra le Focus Area, alle quali pertanto corrispondono graduatorie distinte:

FA Settore agricolo	euro
2 A	1.500.000
3 A	1.500.000
4 B	1.500.000
TOTALE	4.500.000

**CORRIGE**

L'importo complessivo messo a bando, pari ad euro 7.000.000, è così ripartito tra le Focus Area, alle quali pertanto corrispondono graduatorie distinte:

FA Settore agricolo	euro
2 A	2.500.000
3 A	2.500.000
4 B	2.000.000
TOTALE	7.000.000



7de84411

